
F  FICHE TECHNIQUE
GB  TECHNICAL SHEET
D  TECHNISCHE DATEN
CZ  TECHNICKÝ LIST

11/09/2017
FT 04-401-030 - I0

CSBA401030 

F   BARRE DE RÉTABLISSEMENT MURALE
GB   WALLͳMOUNTED VERTICAL HANDͳRAIL
D   HALTESTANGE FÜR WANDBEFESTIGUNG
CZ   NÁSTĚNNÉ MADLO



11/09/2017
FT 04-401-030 - I0

La barre de rétablissement murale procure un point d’appui fi xe lors de l’accès aux locaux techniques.

FONCTION

DIMENSIONS ET ENCOMBREMENTS

MAINTENANCE / ENTRETIEN
• contrôler visuellement s’il y a des traces de corrosion
• vérifi er le serrage de toutes les fi xaƟ ons

COMPOSITION
• barre de rétablissement (L 0,5 m)
• accessoires de fi xaƟ on

F

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES

Normes •  conforme à : EN 81-20

CaractérisƟ ques 
techniques

• poids : 1 kg
• maƟ ère : Tôle E24-2
• fi niƟ on : polyester gris
 • dimensions (hors tout)  : 587 x 110 x 40 mm
• entraxe de perçage : 558 mm
• goujons d’ancrage : M8x75 mm

CondiƟ ons 
d’installaƟ on

•  se positionne sur une paroi à l’extrémité supérieure de l’échelle ou d’échelons 
d’accès aux locaux techniques

 5
58

 

 40 

 5
87

 

 110 

 5
25

 

 =
50

7=
 

 9
2,

50
 



11/09/2017
FT 04-401-030 - I0

GB

The wall-mounted verƟ cal hand-rail provides a fi xed support for accessing maintenance areas

FUNCTION

SIZES

MAINTENANCE / SERVICING
• inspect visually for any signs of corrosion
• check the Ɵ ghtness of the wall mounƟ ngs

COMPOSITION
• holding bar (L 0,5 m)
• fastening accessories

ADDITIONAL INFORMATION

Standards •  Compliant with: EN 81.-20

Technical 
characterisƟ cs

• weight: 1 kg
• material: sheet metal E24-2
• fi nish: grey polyester
• dimensions (overall): 587 x 110 x 40 mm
• hole spacing: 558 mm
• anchor studs: M8x75 mm

InstallaƟ on 
condiƟ ons

•  To be positioned on a wall at the top of a ladder or access footsteps to 
maintenance areas

 5
58

 

 40 

 5
87

 

 110 

 5
25

 

 =
50

7=
 

 9
2,

50
 



11/09/2017
FT 04-401-030 - I0

Die Wandgreifstange dient als fester Haltepunkt beim Zugang zu den Technikräumen.

FUNKTION

WARTUNG / INSTANDHALTUNG
• Auf Korrosionsspuren sichtprüfen
• Anzug aller BefesƟ gungselemente überprüfen

D

ZUSÄTZLICHE ANGABEN

Normen •  gemäß Norm: EN 81-20

Technische 
Daten

• Gewicht: 1 kg
• Werkstoff : Blech E24-2
• Oberfl äche: grauer Polyester 
• Abmessungen (gesamt): 587 x 110 x 40 mm
• Bohrabstand: 558 mm
• Ankerbolzen M8x75 mm

Montage-
bedingungen

•  wird an einer Wand am oberen Ende der Leiter oder Zugangssprosse zu den 
Technikräumen angebracht

TECHNISCHE DATEN

LIEFERUMFANG
• Haltestange (L 0,5 m)
• BefesƟ gungszubehör

 5
58

 

 40 

 5
87

 

 110 

 5
25

 

 =
50

7=
 

 9
2,

50
 



11/09/2017
FT 04-401-030 - I0

ROZMĚRY

SLOŽENÍ
• 1 délka úchytu (D 0,5 m)
• upevňovací příslušenství

Nástěnné madlo zaručuje opěrný bod během přístupu do technických prostor.

FUNKCE

ÚDRŽBA
• Proveďte vizuální kontrolu, zda se na zařízení nevyskytuje koroze
• Ověřte řádné dotažení spojů

CZ

DODATEČNÉ INFORMACE

Normy •  odpovídá: EN 81-20

Technické 
charakterisƟ ky

• hmotnost: 1 kg
• materiál : plech E24-2
• povrchová úprava: polyester šedý 
• rozměry holého předmětu: 587 x 110 x 40 mm
• osová vzdálenost vrtání: 558 mm
• kotevní šrouby: M8x75 mm

Montážní 
podmínky

•  umístí se na podestu na konci žebříku nebo schůdků pro přístup to 
technických prostor.

 5
58

 

 40 

 5
87

 

 110 

 5
25

 

 =
50

7=
 

 9
2,

50
 



Z.I. de Saint Arnoult - Route de Brezolles - 28170 Châteauneuf en Thymerais - FRANCE

www.octe.eu

 +33 (0) 9 69 32 22 57


